

**ÉRDI HORVÁT ÖNKORMÁNYZAT  
HRVATSKA SANOU PRAVA ANZABEG**

---

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**az Érdi Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete  
2023. november 28-ai Közmeghallgatásáról**

Készítette: *Borbély Milán*

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Az Érdi Horvát Önkormányzat 2023. november 28-án (17:30 órától) megtartott Közmeghallgatásáról

**Az ülés helye:** Polgárok Háza Díszterme – Érd, Alsó u. 3.

**Jelen vannak:** Hudák Ágnes, Antunovits Antal és Weszelovits Istvánné képviselők, lakossági érdeklődők

**Hudák Ágnes elnök:** Köszönti a megjelent vendégeket, képviselőtársait. Elmond egy rövid beszámolót az Érdi Horvát Önkormányzat 2023. évi eseményeiről: a városi eseményeken képviseltették magukat (Elhurcoltak Napja, március 15., Hősök Napja, Nemzeti Összetartozás Napja, Augusztus 20., stb.) A hagyományokhoz híven az Érdi Horvát Önkormányzat 2024-ben is részt fog venni a városi rendezvényeken. Január 2-a és 13-a között részt vett Koprivnicán tánc táborban. Január 21-én részt vettek Óbudán a Történetek a szentendrei dalmátokról szóló előadáson. Februárban az Érdi Horvát Önkormányzat busz kirándulást szervezett a bajai Maszkajárásra és a mohácsi busójárásra, ahol az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport 3 színpadon is fellépett, amin nagy sikert aratott. Március 29-én fellépett az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport Angyalföldön. Április 16-án részt vettek Budapesten Tánc Találkozózon. Április 22-én Rácalmáson vettek részt tánc házon, április 29-én pedig az Ercsi rác bálon. Május 5-én részt vettek a tököli tánc házon. Május 13-án fellépett az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport. Május 27-én a XIII. kerületben lépett fel az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport a Nemzetiségek Fesztiválján. Június 3-án az Érdi Horvát Önkormányzat és az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport is részt vett Ófaluiban a Szőlővirág Ünnepegen. Június 24-én a szent Iván napi főzőversenyen vettek részt, illetve Óbudán a Nemzetiségi Napon. Június 26-a és július 2-között részt vett a Balatonon a Kolo táborban. Július 6-a és 10-e között részt vett az Érdi Horvát Önkormányzat az Érdi Igraj Kolo tánccsoporttal a selcei napokon. Július 10-e és 15-e között részt vett Tavankúton Bunyevác táncok táborában, majd július 19-e és 2-e között pedig Szegeden a Balkán tánc táborban. Július 30-a és augusztus 3-a között pedig Pag táborban vett részt. Augusztus 4-én részt vettek Sirokon a Dunav koncerten. Augusztus 15-e és 21-e között részt vettek a tököli és százhalombattai Summerfest-en. Augusztus 12-én pedig a Rác búcsún lépett fel az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport. Szeptember 2-án a budafoki Borfesztiválon vettek részt. Szeptember 16-án a Skanzen Nemzetiségi Napon vettek részt, szeptember 22-én a Csevapivoban voltak, majd szeptember 30-án városligeti fellépésen vettek részt. Október 6-án a Szepes Gyula Művelődési Központban rendezték meg nagy sikerrel a Duna-menti rácok találkozóját. Október 20-án Szegeden lépett fel az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport, majd október 29-én Ercsiben lépett fel az az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport a tököliekkel. November 10-én a Budapest Fővárosi Horvát Önkormányzat Közmeghallgatásán vettek részt. November 17-én rendezték meg a Szepes Gyula Művelődési Központban az Érdi Nemzetiségek Tánc házát, ez volt a tavalyi év után a második alkalom, hogy megrendezték és úgy látják, hogy van igény a városban erre a rendezvényre. November 18-án Dunaújvárosban lépett fel az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport a tököliekkel. November 24-én részt vettek a Hagyományok Házában az Ezerarcú Délvidék rendezvényen. Ha minden jól megy, akkor november 30-án Pécsen részt

fognak venni a Lado Együttes műsorán. Az Érdi Igraj Kolo tánccsoport majd minden rendezvényükön képviselteti magát. A horvát nyelvoktatást, szakkört heti folyamatosan tartják. Megköszöni Drajkó Péterné segítségét, aki a horvát órákat is tartja és az utazások alkalmával, illetve a beszámolóknál a fordítói szerepet vállalja. A tánccsoportot nagyon sok rendezvényre hívják, de nem tudnak mindnek eleget tenni. A horvát szakkörön 4-5 fő aktívan vesz részt, egyszer-egyszer kihelyezett órát is tartanak.

Az Érdi Horvát Önkormányzat idején költségvetési bevételi a működési célú állami támogatásból, feladatlapú támogatásból, pályázatokból, a horvát szakkör bevételeiből, illetve a polgármesteri keretből kapott támogatásból állt.

**Antunovits Antal elnökhelyettes:** Megköszöni Hudák Ágnes elnökhelyettes munkáját és az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport élén végzett munkáját. Nagy büszkeség töltötte el a mohácsi busójáráson, ahol fellépet az együttes.

**Weszelovits Istvánné képviselő:** Szerinte is hatalmas utat járt be alakulása óta az Érdi Igraj Kolo Tánccsoport. Pár fővel kezdte a tánccsoport és szinte csak akkor tudtak fellépni, ha mindenki ráért, mert olyan kevesen voltak. Mára ez változott és látja a minőségi javulást is a tánccsoporton.

**Antunovits Antalné lakos:** A jövő évi választások felől érdeklődik.

**Hudák Ágnes elnök:** Elmondja, hogy a népszámlálási adatok alapján Érden megalakulhat a nemzetiségi önkormányzat, 75 fő vallotta magát horvát nemzetiségűnek. Jövőre június 9-én lesz Magyarországon az Európai parlamenti választás, illetve az önkormányzati választás és ezzel egyidejűleg a helyi nemzetiségi választások. Az új képviselő-testület 2024. október 1-jét követően alakulhat meg és a képviselőket az alaptörvény értelmében kivételesen 4,5 évre - 2024 őszétől 2029 tavaszáig választják. Érdekes lesz a helyzet június 9-e és október 1-je között – ilyenre még nem volt példa.

**Weszelovits Istvánné képviselő:** Elmondja, hogy nem kíván indulni jövőre a nemzetiségi választáson.

**Hudák Ágnes elnök:** Megköszöni a részvételt, az Érdi Horvát Önkormányzat Közmeghallgatását bezárja.

*Az Érdi Horvát Önkormányzat Közmeghallgatása 19:45 órakor ért véget.*

*K.m.f.*

  
**Hudák Ágnes**  
elnök

  
**Antunovits Antal**  
elnökhelyettes